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Aanwezige jongerenraadsleden:
· Ivo Struijk (voorzitter)	
· Joost de Kater (secretaris)
· Lara van der Maas	
· Romé Kalisvaart
· Ralph Boer
· Indy Bakker

Namens SMWO:
· Stefan Babic

Afwezige jongerenraadsleden:
· Ines Struycken (met kennisgeving)

1. Opening
De voorzitter, Ivo Struijk, heet iedereen welkom en opent deze extra vergadering.

2. Mededelingen 
Allereerst deelt de voorzitter mee dat Ines Struycken, in verband met schoolwerk, niet aanwezig kan zijn bij deze vergadering.
Naar aanleiding van de vorige vergadering (zie 11. Rondvraag [Vergadering jongerenraad 06-05-2019]) vraagt de voorzitter zich af of de jongerenraadsleden hebben nagedacht over een eventuele prijs, die men kan winnen door de sociale media-accounts van de jongerenraad, het Centrum voor Jeugd & Gezin (CJG) en SMWO te bezoeken. Stefan Babic wilde namelijk weten wat voor een prijs jongeren interessant/leuk zouden vinden om te winnen. Na overleg komen de jongerenraadsleden tot de conclusie dat een zwarte bluetooth speaker (een JBL Xtreme, een JBL Charge 4 of een JBL Charge 3) de meest geschikte prijs is. 

3. Vaststellen agenda 
Deze vergadering zal er één onderwerp/agendapunt extra worden besproken. Dit onderwerp zal betrekking hebben op de Nationale Buitenspeeldag (zie 10. Nationale Buitenspeeldag (12-06-2019) [Vergadering jongerenraad 27-05-2019]). De agenda wordt hierna vastgesteld. 

4. Vaststellen notulen (06-05-2019)
De notulen van de vorige vergadering is door iedereen gelezen. Er zijn geen op- of aanmerkingen. De notulen van de vorige jongerenraadsvergadering worden vastgesteld. 
 
5. Ingekomen stukken 
De voorzitter deelt mee dat de jongerenraad een bericht heeft ontvangen over het feit dat de toekomstvisie voor de Gemeente Noord-Beveland is opgesteld. De definitieve toekomstvisie zal op dinsdag 4 juni (a.s.) worden gepresenteerd op het gemeentehuis te Wissenkerke. Men heeft gevraagd of de jongerenraadsleden deze vergadering kunnen bijwonen. Alle jongerenraadsleden delen echter mee dat zij, in verband met tentamens en/of stage, niet in de gelegenheid zijn om deze presentatie bij te wonen. 

6. Motivatie van Indy Bakker
Indy geeft haar motivatie. Hierin vermeld zij waarom zij lid wil worden van de jongerenraad. Geen van de jongerenraadsleden hebben bezwaar op het lidmaatschap van Indy Bakker voor de jongerenraad Noord-Beveland. De jongerenraadsleden brengen hun stem uit en stemmen unaniem voor het lidmaatschap van Indy Bakker. Ze is vanaf nu officieel lid van de jongerenraad.  

7. Evaluatie interview waarnemend burgemeester Demmers (13-05-2019)
Op maandag 13 mei hebben verscheidene jongerenraadsleden, te weten Ivo Struijk, Joost de Kater, Ines Struycken en Indy Bakker, burgemeester Demmers van Noord-Beveland geïnterviewd over de campagneweek NIX 18 zonder ID en het project Laat Ze Niet Verzuipen. Door het feit dat de burgemeester korpschef van de regiopolitie Zeeland is geweest, en daarnaast veel ervaring heeft door het bekleden van verschillende burgemeestersposten heeft zij namelijk veel ervaring met (overmatig/verboden) alcoholgebruik onder jongeren. Bovendien is de burgemeester betrokken geweest bij het oprichten van de werkgroep Laat Ze Niet Verzuipen. Het interview is opgenomen/gefilmd en via de sociale media van het CJG, de Gemeente Noord-Beveland en de jongerenraad gedeeld. 

Het interview is uitstekend verlopen. De jongerenraad heeft (via sociale media) veel positieve reacties ontvangen, zowel van de gemeente als de bewoners van Noord-Beveland. Bovendien is de video meermaals ‘geliked’ en gedeeld. De geluidsopnames in de video waren soms niet helemaal goed gemonteerd, maar dit was helaas niet beter mogelijk, omdat geen van de jongerenraadsleden beschikte over de juiste apparatuur. Over het algemeen is de jongerenraad tevreden over het eindresultaat. 

8. Bijwonen gemeenteraadsvergadering (29-05-2019)
Op woensdag 29 mei (a.s.) zal de jongerenraad, in het kader van de campagneweek NIX 18 zonder ID en het project Laat Ze Niet Verzuipen, een besluitvormende gemeenteraadsvergadering bijwonen in het gemeentehuis te Wissenkerke. Vanwege de campagneweek zullen er aan het einde van deze gemeenteraadsvergadering in de kantine namelijk alcoholvrije cocktails aan de gemeenteraadsleden worden uitgedeeld. Alle jongerenraadsleden delen mee dat zij om 19:00 aanwezig kunnen zijn op het gemeentehuis. De voorzitter vraagt alle jongerenraadsleden om tijdens deze activiteit de zwarte polo, met daarop het logo van de jongerenraad Noord-Beveland, te dragen. Mocht een jongerenraadslid echter niet in het bezit zijn van zo’n zwarte polo, dan mag hij/zij eveneens een groen T-shirt, met daarop het logo van de jongerenraad, dragen. 

De jongerenraadsleden zullen om 19:00 bij het gemeentehuis verzamelen. De daadwerkelijke gemeenteraadsvergadering begint om 19:30. Naar verwachting zal deze activiteit (uiterlijk) om 22:00 zijn afgelopen. Door eerder bij het gemeentehuis af te spreken kan men, indien nodig, verscheidene dingen voorbereiden. Zo zal men bittergarnituren bij het hotel, café, restaurant De Kroon in Wissenkerke bestellen.

Mevr. Bergwerff heeft contact opgenomen met het bedrijf Shake It! om de zogenoemde ‘Single Loungebar’ te huren. Dit bedrijf zal tevens de alcoholvrije cocktails verzorgen. 

9. ‘Veilig Honk’
De voorzitter heeft contact opgenomen met de basisscholen op Noord-Beveland om na te vragen op welke data enkele jongerenraadsleden aan de kinderen in groep 7 en 8 uitleg zouden kunnen komen geven over het ‘Veilig Honk’ en het CJG. Hierbij gaf men de voorkeur aan een dinsdag- en/of vrijdagochtend (zie 10. ‘Veilig Honk’ [Vergadering jongerenraad 06-05-2019]). CBS De Kamperschouw uit Kamperland heeft medegedeeld dat de jongerenraadsleden, in verband met het schoolkamp, op de voorgestelde data geen voorlichting kunnen komen geven over het ‘Veilig Honk’ en het CJG. De andere basisscholen van Noord-Beveland hebben echter niet gereageerd. Ivo Struijk zal nogmaals contact opnemen met de verschillende basisscholen op Noord-Beveland, in de hoop dat men nu wel een reactie ontvangt. 

10.  Nationale Buitenspeeldag (12-06-2019)
De Nationale Buitenspeeldag zal dit jaar op woensdag 12 juni plaatsvinden in Het Wissebad te Wissenkerke. Deze activiteit zal om 13:00 beginnen en rond 16:00 eindigen. Stefan Babic wil graag weten welke jongerenraadsleden er kunnen helpen bij het organiseren van deze activiteit. Joost de Kater en Ines Struycken zijn vooralsnog de enige jongerenraadsleden die aanwezig kunnen zijn bij de Nationale Buitenspeeldag. Ivo Struijk zal nagaan of hij zijn andere afspraken kan annuleren, zodat hij eveneens kan helpen bij het organiseren van deze activiteit. De overige jongerenraadsleden kunnen, in verband met hun stage en/of schoolwerk, (zeer waarschijnlijk) niet meehelpen bij het organiseren van deze activiteit. 

11. Rondvraag
De voorzitter deelt mee dat dit één van de laatste officiële vergaderingen was voor de zomervakantie/reces. De voorzitter vraagt daarom aan de jongerenraadsleden of de leden het leuk vinden om tijdens de laatste vergadering in juni, tegelijk een barbecue te organiseren. De jongerenraad kan dan voorafgaand of tijdens de barbecue vergaderen. Alle jongerenraadsleden vinden dit een leuk idee. Via Whatsapp zal dit verder worden besproken.

12.  Sluiting
De voorzitter, Ivo Struijk, sluit de vergadering. De volgende vergadering zal plaatsvinden op maandag 24 juni (a.s.) (voorlopig) op een nader te bepalen tijdstip en een nader te bepalen plaats. 

Bijlage 1 (actielijst) 

· Ivo Struijk zal nogmaals contact opnemen met de basisscholen op Noord-Beveland om na te vragen op welke data enkele jongerenraadsleden uitleg kunnen komen geven over het  ‘Veilig Honk’ en het CJG. Hierbij geeft men de voorkeur aan een dinsdag- en/of vrijdagochtend. 
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